
Estos resultados son un reflejo del compromiso y 
esfuerzo que cada uno de ustedes pone día a 
día para entregar el mejor servicio a nuestros 
clientes. Las cifras demuestran el impacto de 
nuestro trabajo continuo por fortalecer nuestros 
valores de integridad y excelencia. Crecemos 
con propósito, crecemos juntos. 
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Satisfacción

64%neto está satisfecho
con Vantrust Capital

Recomendación

61% neto recomienda
Vantrust Capital

82

Índice de experiencia
del cliente

CXI

Resultados principales
en base a 160 encuestados

sobre 60 puntos reflejaría una
experiencia buena


